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[1pabbil KNEMMHUK BHYMPEHHUU
Lenb Lens Lenb
A1 Lenu onepam. nocmosiHHozo moka X MoHmaxHas eduHuua + 89 Omkniodexue (B BH + 163
+ECT (punempobaoe) 33 ¢| | Heucnpabrocme - 90 Omknoenue Q1 (HH1) Bes AMB <164
v 3L e [ 30k 9 OmknioqeHue Q1 (HH1) c AMB 165
« 35 o| | Konmpons ucnpabrocmu namn ¢ 92 Peseph 168
v 36 of|-EH 93 OmknioyeHue wuk vepes A3L 169
+ 37 ¢/ |A1 Uenu nepeMenHo20 HanpsxeHus X 3anpem AMB wux om YPOB 170
« 38 | |Uenu nepementozo Hanpaxenus HHTU A ||+ 97 Peseph (Omkniyerue (L) A
« 39 | [Uenu nepemenHozo Hanpaxenus HHTU B ||+ 98 Peseph (Omkniyerue (L) c 112
« L0 | [Uenu nepemenHozo Hanpaxenus HHT1U C ||+ 99 KoHmponsHyil Beixod 75
« 41 ¢/|A1 Llenu Buxodubie X KoHmponsHyil Beixod 176
o 4,7 ¢ |Omknoyenue BH (3M01) 103 CpaSamuibarue 7T
« 43 ¢| [Omknwyenue BH (3M02) - 104 HeucnpabHocme <178
v LL & [3anpem AMB BH + 105 || Cpadameibanue 119
¢« 45 || Nyck YPOB BH + 106 || HeucnpabHocme 180 -
Myck YPOB BH ¢+ 46 || Omknioyerue 0B BH (3MD) 107 Hapywerue usonauuu - 0duiud 181
KQC BH (unBepcHsid) ¢« 47 || Omknioyenue 0B BH (3M02) + 108 | |Hapywerue usonsuuu I3 cuzk. 182
KQC 0B BH (unbepcHsid) « 47TA || 3anpem AMB 0B BH + 109 | [ Hapywerue usonsuuu '3 omkn. C 183
Heucnpabrocms uened oxnaxdeHus ¢« 48 +[]|Myck YPOB 0B BH 10 Hapywenue usonauuu I3 PIH 184
CHuxenue unu nobbiwenue ypobrs macna [+ 49 +| [B cxemy sqwums T2 (T1) 113 [|A1 Uenu ACY X
MoBiweHue meMNepamyps MacAa 50 B cxemy abmomMamuku oxnaxdeHus A KoHmponb kpeiwek SG - 0Bwud 185
Om cxemsl T3HM T2 (T1) 51 Bnokupobika PIH <115 KoHmponb kpeiwku SGk - 186
BHewHee omkniyexue (YPOB BH) o 52 +|[u2 HH1> 17 KoHmponb kpeiuku SG7 187
BHewnee omknioyerue (YPOB BH) «52A | |uHH< 118 Koumpons SA - 0Buiud 188
KQC HH1 « 55 || Bnokupobka ABP (B HH1 21 Koumpons nonoxexus SA15 189
KQC HH1 (unbepcHsid) « 56 || Nyzabas sawuma HHY 123 Koumpons nonoxeHus SA16 190
(B HH1 omkn. « 59 || Bnokupobka uenu omkn. @1 125 Koumpons nonoxeHus SA19 191
Yekopenue MT3 HH1 (cx. ynpabnerus) + 62 | |Omkniodenue WCB BH 127 Koumpons nonoxeHus SA21 192
« 63A || Omknoyenue (B BH 128
% -220 B1 « 63B || Omknwoyenue Q1 - 0Bwud 129
= o 6L +||Pesepd C 131
f§ A1 Llenu onepam. nocmosHHo2o moka '3 X Omknio4eHue wur Yepes O3 c 132
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[o3.
0003HO4e- HaumenobaHue Kon. [pumeyaHue
Hue
i LT |CBemunsHuk nuHedrsid LED-5W-24VDC-1Y9X/13.1 ¢ kadenem 05| 1
g M JKPA 676255002
S81  |Beiknyamens koHueboa N° S74127010 Rittal 1
U1 |McmoyHuk numarus Step-PS/1AC/24DC/0,75 N°2868635 1
Phoenix Contact
%‘L xxs |Knemma zudpudHan PTU 4-MT-P N°3209532 Phaoenix Contact 5
Al Komniekm A1
E1 Tepmunan 532704 308XXX (068-075) 1
2, E3 |bnok ¢unsmpa M1712 YXNk  3IKPA 656111045-02 2
E4-E6 [ PKUT3 YX/1k 3KPA 656111122 3
E7 bnok BuodHo-pe3ucmopHbil 3KPA 6872°72.001-35 1
E HL1, HL3 ﬁggumgpu cbemocuzHanbHas (L2-520Y NO1SFA619403R5203 2
HL2 ﬁggumgpu cbemocuzHanbHas (L2-520R NO1SFA619403R5201 1
= K7-K10, [Pene PT570220-PT900009 Schrack 9
K12-K'1k,
j K16, K17
< K7-K10, |Knunca PT28800 Schrack 9
= K12-Kk,
2 K16, K17
IKPA 656453166 M33/N°
Wam. | /lucm | N° Bokymerma | Modn [lama
- Pa3pad 12022021 /lum Nlucm Nlucmob
E (pab 2022001 Wkagp W32607 153 Al | 1 L
= T KOHMp -
E H. koHmp. KypoukuHa Meoeyens 3neMeHmob 000 HIM "3KPA"
Ymb. ypynob P
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Modn. u dama

VKB, N° dybin.

B3am. unb. NO

Modn. u dama

MHB. N° nodn.

Mo3.
0003HO4e- HaumenobaHue Kon. [pumeyaHue
Hue
K7-K10, [Konodka PT7874P  Schrack 9
K12-K1k,
K16, K17
K7-K10, [Modynb RC PTMUO730 Schrack 9
K12-K1k,
K16, K17
R3-R6  [Pesucmaop (5-35B-50 - 3,9 kOM £ 10 % OX0 467551 TY k
SAT  [Mepexknioyamens A204S-2E20 blank DECA 1
SA2-SAS, |Mepexnioyamens (S 10-02 003FU9.07 Elkey 10
SAT, SAY,
SAT, SA13,
SAT5, SA6
SA10, SA1T |Nepexknioyamens CS 10-04 307FU9.0°7 Elkey 2
SA19, SA21|MNepexkniosamens CS 10-03309FU9.07 Elkey 2
SB1  [Beknwoyamens A204B-M1E10R DECA 1
SB2  |Beiknoyamens A204B-M1E10B DECA 1
SG%GSLGZ, Konodka koumponsHas FAME 6/6+1 N°3074102 Phoenix Contact| 3
SG%GSAGZ' Kpblwka padoqad FAME-WP 6+1 N°3074121 Phoenix Confact 3
SG%GSLGZ, MNepeMbiyka FBS 2-8 NO93030284 Phoenix Confact 9
SG7  |Konodka koHmponsbHas FAME 6/4+1 N°3074100 Phoenix Contact| 1
SG7  |Kpbiwka padodas FAME-WP 4+1 N93074120 Phoenix Contact 1
UE1, UEZ [Bnok npeodpasobameneu cuzHanob TTL-RSL85 muna 3170 2
wis i vin |Knemma zudpudHag PTU 6-T-P N°3209530 Phoenix Contact 27
X88, X8 XD,
X11-X:2k,
X97-X:99
0 Nucm
IKPA 656453.166 M33/N >
Wam. | /lucm N® dokym. Modn. | flama
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3 2 |

Mo3.
0003HO4e- HaumenobaHue Kon. [pumeyaHue
Hue
Yy Xeoy|Knemma 2udpudhaa PTU 4-MT-P N°3209532 Phoenix Contact | 120
X:63B, X:64-X-T5,
X718, X:80-X:82,
X85, X:87, X8TA,
X:88-X:93,
X103-X:110,
XA3-X115, X117,
X118, X121, X123
X125,
X127-X:129,
X131-X135,
X138-X:145,
X:168-X:150,
X152, X153,
X156, X158,
X160,
X162-X165,
X168-X172,
X175-X192
PERLTZY |Knemma npoxaBHag 3a3emasowas WPE 6 N°1010200000 3
Weidmuller
A2 Komnnekm A2
E1 TepmuHan 532502A0501 3KPA 650321.020,/0501 1
E2 bnok ounempa 1712 YX/AL  IKPA 656111.045-02 1
E3 bnok duodHo-pe3ucmopHbil 3KPA 687272 001-35 1
r% HL1 ﬁggumgpu cbemocuzranbHag CL2-520Y NO1SFA619403R5203 1
- HL2, HLL QBEHWDG cbemocuzHanbHas (L2-520R NO1SFA619403R5201 2
;; K1, K2, K9 [Pene PT570220-PT900009  Schrack 3
= (-6, 8. Knunca PT28800 Schrack 7
- K45, K8. | Komodka PT787.4P Schrack 7
& KT—KKSQ, K8, [Modyns RC PTMUO730 Schrack I
K3-K5, K8 |Pene PT570T30 Schrack kL
E PA1  |Yxa3amens nonoxeHus YN-25-1 TY4223-004-59795650-2005 | 1
AHTPAKC
DZ_ 0 Nucm
2 IKPA 656453.166 M33/N .
Wam. | /lucm N® dokym. Modn. | flama
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Modn. u dama

VKB, N° dybin.

B3am. unb. NO

Modn. u dama

MHB. N° nodn.

Mo3.
0003HO4e- HaumenobaHue Kon. [pumeyaHue
Hue
R1 Pesucmop (5-35B-50 - 3,9 kOm + 10 % 0X0467551 T4 1
SAT  |lepeknioqamens €S 10-02.319FUS 10 Elkey 1
SA2  [Tlepexnioqamens (S 10-02.003FUS.07 Elkey 1
SA3  [lepexnigyamens (S 10-06.320FUS.10 Elkey 1
SAL  [Tlepexnioqamens (S 10-02.025FU312S  Elkey 1
SAS  |Mepexnioyamens A204S-2820 blank DECA 1
SB1  [Beknwoyamens A204B-M1E10R DECA 1
SB2  |Beiknoqamens A204B-M1E10B DECA 1
SG1, SG3 |Konodka koumponsHas FAME 6/4+1 N°3074100 Phoenix Contact| 2
SG1, SG3  [Kpblwka padodas FAME-WP L+1 N°3074120 Phoenix Confact 2
SG1  [MepeMbiyka FBS 2-8 NO9303028L Phoenix Contact 2
UE1, UE2Z [Bnok npeodpasobameneu cuzHanob TTL-RSL85 muna 13170 2
xt-xt  [Knemma z2udpudHas PTU 6-T-P N°3209530 Phoenix Confact 16
Ko xee X %4 | Knemma z2udpudHas PTU 4-MT-P N°3209532 Phoenix Contact | 77
Cacht)
X51-X15, XT5A,
X16-X:88
0 Nucm
IKPA 656453.166 M33/N .
Wam. | /lucm N® dokym. Modn. | flama
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	2    &Э3=A1-лист2.F:2
	4    &Э3=A1-лист2.F:2
	6    &Э3=A1-лист2.B:2
	8    &Э3=A1-лист7.G:3
	9    &Э3=A1-лист7.F:3
	10    &Э3=A1-лист7.G:3
	11    &Э3=A1-лист5.B:4
	12    &Э3=A1-лист5.B:4
	13    &Э3=A1-лист7.F:4
	14    &Э3=A1-лист7.F:3
	15    &Э3=A1-лист7.F:3
	16    &Э3=A1-лист7.F:3


	-X101
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.D:1
	1    &Э3=A1-лист5.E:4
	2    &Э3=A1-лист5.E:4
	3    &Э3=A1-лист5.C:4
	4    &Э3=A1-лист5.C:4
	5    &Э3=A1-лист5.E:4
	6    &Э3=A1-лист5.E:4
	7    &Э3=A1-лист5.F:4
	8    &Э3=A1-лист5.E:4
	9    &Э3=A1-лист5.E:4
	10    &Э3=A1-лист5.E:4
	11    &Э3=A1-лист5.C:4
	12    &Э3=A1-лист5.B:4
	13    &Э3=A1-лист5.B:4
	14    &Э3=A1-лист5.B:4
	15    &Э3=A1-лист5.F:4
	16    &Э3=A1-лист5.F:4
	17    &Э3=A1-лист5.F:4
	18    &Э3=A1-лист5.F:4


	-X102
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.D:1
	1    &Э3=A1-лист5.F:4
	2    &Э3=A1-лист5.F:4
	3    &Э3=A1-лист5.F:4
	10    &Э3=A1-лист5.D:4
	11    &Э3=A1-лист5.D:4
	16    &Э3=A1-лист5.C:4
	17    &Э3=A1-лист5.C:4
	18    &Э3=A1-лист5.C:4


	-X103
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.C:1
	3    &Э3=A1-лист5.D:4
	4    &Э3=A1-лист5.D:4
	5    &Э3=A1-лист5.D:4
	6    &Э3=A1-лист5.D:4
	11    &Э3=A1-лист5.C:4
	12    &Э3=A1-лист5.C:4


	-X104
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.C:1


	-XA1
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.G:1
	2    &Э3=A1-лист1.G:3
	3    &Э3=A1-лист1.G:3
	5    &Э3=A1-лист1.F:3
	6    &Э3=A1-лист1.F:3
	8    &Э3=A1-лист1.F:3
	9    &Э3=A1-лист1.F:3
	20    &Э3=A1-лист1.D:3
	21    &Э3=A1-лист1.D:3
	23    &Э3=A1-лист1.D:3
	24    &Э3=A1-лист1.D:3
	26    &Э3=A1-лист1.D:3
	27    &Э3=A1-лист1.D:3


	-XA2
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.G:1
	28    &Э3=A1-лист1.C:3
	29    &Э3=A1-лист1.C:3
	30    &Э3=A1-лист1.C:3
	31    &Э3=A1-лист1.C:3



	-E2
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист2.G:4
	X1.1    &Э3=A1-лист2.F:4
	X1.3    &Э3=A1-лист2.G:4
	X2.1    &Э3=A1-лист2.F:4
	X2.3    &Э3=A1-лист2.G:4


	-E3
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист4.E:4
	X1.1    &Э3=A1-лист4.E:4
	X1.3    &Э3=A1-лист4.E:4
	X2.1    &Э3=A1-лист4.E:4
	X2.3    &Э3=A1-лист4.E:4


	-E4
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист4.F:3
	&Э3=A1-лист4.D:3
	&Э3=A1-лист6.D:3
	1    &Э3=A1-лист4.D:3
	2    &Э3=A1-лист4.D:3
	3    &Э3=A1-лист4.D:3
	4    &Э3=A1-лист4.D:2
	5    &Э3=A1-лист4.F:3
	6    &Э3=A1-лист4.F:3
	7    &Э3=A1-лист4.F:2
	10    &Э3=A1-лист6.C:3
	11    &Э3=A1-лист6.C:3


	-E5
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист4.F:3
	&Э3=A1-лист3.F:3
	&Э3=A1-лист4.C:3
	&Э3=A1-лист6.C:3
	1    &Э3=A1-лист4.C:3
	2    &Э3=A1-лист4.C:3
	3    &Э3=A1-лист4.C:3
	4    &Э3=A1-лист4.C:2
	5    &Э3=A1-лист4.F:3
	6    &Э3=A1-лист4.F:3
	7    &Э3=A1-лист4.F:2
	8    &Э3=A1-лист3.F:3
	9    &Э3=A1-лист3.F:3
	10    &Э3=A1-лист6.C:3
	11    &Э3=A1-лист6.C:3


	-E6
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист4.F:3
	&Э3=A1-лист3.F:3
	&Э3=A1-лист4.C:3
	&Э3=A1-лист6.C:3
	1    &Э3=A1-лист4.C:3
	2    &Э3=A1-лист4.C:3
	3    &Э3=A1-лист4.C:3
	4    &Э3=A1-лист4.C:2
	5    &Э3=A1-лист4.E:3
	6    &Э3=A1-лист4.E:3
	7    &Э3=A1-лист4.E:2
	8    &Э3=A1-лист3.F:3
	9    &Э3=A1-лист3.F:3
	10    &Э3=A1-лист6.C:3
	11    &Э3=A1-лист6.C:3


	-E7
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист7.F:3
	&Э3=A1-лист7.E:3
	1    &Э3=A1-лист7.F:2
	2    &Э3=A1-лист7.E:2
	3    &Э3=A1-лист7.E:2
	4    &Э3=A1-лист7.E:2
	5    &Э3=A1-лист7.F:3
	6    &Э3=A1-лист7.F:2
	7    &Э3=A1-лист7.E:2
	8    &Э3=A1-лист7.E:3
	9    &Э3=A1-лист7.E:2
	10    &Э3=A1-лист7.E:2
	11    &Э3=A1-лист7.E:2
	12    &Э3=A1-лист7.E:3
	13    &Э3=A1-лист7.E:2
	14    &Э3=A1-лист7.E:2
	15    &Э3=A1-лист7.E:2
	16    &Э3=A1-лист7.E:3



	HL
	-HL1
	Многополюсный
	X1;X2    &Э3=A1-лист7.D:2


	-HL2
	Многополюсный
	X1;X2    &Э3=A1-лист7.D:2


	-HL3
	Многополюсный
	X1;X2    &Э3=A1-лист7.D:2



	K
	-K7
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист5.F:2
	9;5    &Э3=A1-лист6.G:3
	10;6    &Э3=A1-лист6.G:3
	11;7    &Э3=A1-лист6.F:3
	12;8    &Э3=A1-лист6.E:3


	-K8
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист5.F:2
	9;5    &Э3=A1-лист6.F:3
	10;6    &Э3=A1-лист6.D:3
	11;7    &Э3=A1-лист6.D:3
	12;8    &Э3=A1-лист6.F:3


	-K9
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист5.E:3
	9;5    &Э3=A1-лист6.D:3
	10;6    &Э3=A1-лист6.D:3


	-K10
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист5.E:2
	9;5    &Э3=A1-лист6.E:3
	10;6    &Э3=A1-лист6.E:3


	-K12
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист5.F:3
	9;5    &Э3=A1-лист6.F:3
	10;6    &Э3=A1-лист6.F:3
	11;7    &Э3=A1-лист6.F:3


	-K13
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист5.E:3
	9;1    &Э3=A1-лист6.D:3


	-K14
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист5.E:2
	9;1    &Э3=A1-лист6.D:3


	-K16
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист7.G:3
	9;5    &Э3=A1-лист7.E:3
	10;6    &Э3=A1-лист7.C:2


	-K17
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист7.F:2
	9;5    &Э3=A1-лист7.F:3
	10;6    &Э3=A1-лист7.C:2



	R
	-R3
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист7.F:2


	-R4
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист4.D:2


	-R5
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист4.C:2


	-R6
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист4.C:2



	SA
	-SA1
	Многополюсный
	31;41    &Э3=A1-лист2.G:3
	32;42    &Э3=A1-лист2.F:3


	-SA2
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист3
	4;3    &Э3=A1-лист3.G:3
	8;7    &Э3=A1-лист7.D:4


	-SA3
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист3
	4;3    &Э3=A1-лист3.F:3


	-SA4
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист3
	4;3    &Э3=A1-лист3.F:3


	-SA5
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист3
	4;3    &Э3=A1-лист3.E:3
	8;7    &Э3=A1-лист7.D:4


	-SA7
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист3
	4;3    &Э3=A1-лист3.E:3
	8;7    &Э3=A1-лист7.D:4


	-SA9
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист3
	4;3    &Э3=A1-лист3.E:3
	8;7    &Э3=A1-лист7.D:4


	-SA10
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист6.G:3
	4;3    &Э3=A1-лист6.G:3
	5;6    &Э3=A1-лист6.F:3
	8;7    &Э3=A1-лист6.F:3
	9;10    &Э3=A1-лист3.D:3
	12;11    &Э3=A1-лист2.F:2


	-SA11
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист2.C:2
	5;6    &Э3=A1-лист2.C:2


	-SA13
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист5.C:3


	-SA15
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист6.E:3
	5;6    &Э3=A1-лист7.C:2


	-SA16
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист6.E:3
	5;6    &Э3=A1-лист7.B:2


	-SA17
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист6.F:3
	4;3    &Э3=A1-лист6.F:3
	5;6    &Э3=A1-лист6.F:3
	8;7    &Э3=A1-лист6.F:3
	9;10    &Э3=A1-лист3.D:3
	12;11    &Э3=A1-лист2.F:2
	13;14    &Э3=A1-лист2.E:4


	-SA19
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист5.C:3
	4;3    &Э3=A1-лист5.B:3
	5;6    &Э3=A1-лист7.B:2


	-SA21
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист6.D:3
	4;3    &Э3=A1-лист6.D:3
	5;6    &Э3=A1-лист7.B:2



	SB
	-SB1
	Многополюсный
	3;4    &Э3=A1-лист3.D:3


	-SB2
	Многополюсный
	3;4    &Э3=A1-лист7.E:3



	SG
	-SG1
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.G:4
	2;1    &Э3=A1-лист1.G:4
	4;3    &Э3=A1-лист1.G:4
	6;5    &Э3=A1-лист1.F:4
	8;7    &Э3=A1-лист1.F:4
	10;9    &Э3=A1-лист1.F:4
	12;11    &Э3=A1-лист1.F:4
	14;13    &Э3=A1-лист3.D:3
	&Э3=A1-лист3.D:3


	-SG2
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.F:4
	2;1    &Э3=A1-лист1.F:4
	4;3    &Э3=A1-лист1.E:4
	6;5    &Э3=A1-лист1.E:4
	8;7    &Э3=A1-лист1.E:4
	10;9    &Э3=A1-лист1.E:4
	12;11    &Э3=A1-лист1.E:4
	14;13    &Э3=A1-лист3.D:3
	&Э3=A1-лист3.D:3


	-SG4
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.E:4
	2;1    &Э3=A1-лист1.D:4
	4;3    &Э3=A1-лист1.D:4
	6;5    &Э3=A1-лист1.D:4
	8;7    &Э3=A1-лист1.D:4
	10;9    &Э3=A1-лист1.D:4
	12;11    &Э3=A1-лист1.D:4
	14;13    &Э3=A1-лист7.C:2
	&Э3=A1-лист7.C:3


	-SG7
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.C:4
	2;1    &Э3=A1-лист1.C:4
	4;3    &Э3=A1-лист1.C:4
	6;5    &Э3=A1-лист1.C:4
	8;7    &Э3=A1-лист1.C:4
	10;9    &Э3=A1-лист7.C:2
	&Э3=A1-лист7.C:3



	UE
	-UE1
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист3.C:3
	1    &Э3=A1-лист3.C:3
	2    &Э3=A1-лист3.C:3
	3    &Э3=A1-лист3.C:3
	4    &Э3=A1-лист3.C:3
	5    &Э3=A1-лист3.C:3
	6    &Э3=A1-лист3.C:3
	7    &Э3=A1-лист3.C:3


	-UE2
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист3.C:3
	1    &Э3=A1-лист3.B:3
	2    &Э3=A1-лист3.B:3
	3    &Э3=A1-лист3.B:3
	4    &Э3=A1-лист3.B:3
	5    &Э3=A1-лист3.B:3
	6    &Э3=A1-лист3.B:3
	7    &Э3=A1-лист3.B:3



	XPE1
	-XPE1
	Многополюсный
	1:1;2    &Э3=A1-лист4.F:3



	XPE2
	-XPE2
	Многополюсный
	1:1;2    &Э3=A1-лист4.F:3



	XPE3
	-XPE3
	Многополюсный
	1:1;2    &Э3=A1-лист4.E:3



	+R1 Правый клеммник внешний
	X
	-X1
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1
	1:1;2    &Э3=A1-лист1.G:4
	2:1;2    &Э3=A1-лист1.F:4
	3:1;2    &Э3=A1-лист1.F:4
	4:1;2    &Э3=A1-лист1
	4A:1;2    &Э3=A1-лист1.G:4
	4B:1;2    &Э3=A1-лист1.F:4
	4C:1;2    &Э3=A1-лист1.F:4
	4D:1;2    &Э3=A1-лист1
	5:1;2    &Э3=A1-лист1.F:4
	6:1;2    &Э3=A1-лист1.E:4
	7:1;2    &Э3=A1-лист1.E:4
	8:1;2    &Э3=A1-лист1
	8A:1;2    &Э3=A1-лист1.E:4
	8B:1;2    &Э3=A1-лист1.E:4
	8C:1;2    &Э3=A1-лист1.E:4
	8D:1;2    &Э3=A1-лист1
	17:1;2    &Э3=A1-лист1.D:4
	18:1;2    &Э3=A1-лист1.D:4
	19:1;2    &Э3=A1-лист1.D:4
	20:1;2    &Э3=A1-лист1
	21:1;2    &Э3=A1-лист1.D:4
	22:1;2    &Э3=A1-лист1.D:4
	23:1;2    &Э3=A1-лист1.D:4
	24:1;2    &Э3=A1-лист1




	+R2 Правый клеммник внутренний
	X
	-X2
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1
	33:1;2    &Э3=A1-лист2.F:4
	34:1;2    &Э3=A1-лист2.F:4
	35:1;2    &Э3=A1-лист2.F:4
	36:1;2    &Э3=A1-лист2.F:4
	37:1;2    &Э3=A1-лист2.F:4
	38:1;2    &Э3=A1-лист2.F:4
	39:1;2    &Э3=A1-лист2.F:4
	40:1;2    &Э3=A1-лист2.F:4
	41:1;2    &Э3=A1-лист2.E:4
	42:1;2    &Э3=A1-лист2.E:4
	43:1;2    &Э3=A1-лист2.E:4
	44:1;2    &Э3=A1-лист2.E:4
	45:1;2    &Э3=A1-лист2
	46:1;2    &Э3=A1-лист2.F:2
	47:1;2    &Э3=A1-лист2.F:3
	47A:1;2    &Э3=A1-лист2.F:3
	48:1;2    &Э3=A1-лист2.E:2
	49:1;2    &Э3=A1-лист2.E:2
	50:1;2    &Э3=A1-лист2.E:2
	51:1;2    &Э3=A1-лист2.E:2
	52:1;2    &Э3=A1-лист2.E:2
	52A:1;2    &Э3=A1-лист2.E:4
	55:1;2    &Э3=A1-лист2.D:2
	56:1;2    &Э3=A1-лист2.D:2
	59:1;2    &Э3=A1-лист2.D:2
	62:1;2    &Э3=A1-лист2.C:2
	63A:1;2    &Э3=A1-лист2
	63B:1;2    &Э3=A1-лист2.F:2
	64:1;2    &Э3=A1-лист2


	-X3
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1
	65:1;2    &Э3=A1-лист4.E:4
	66:1;2    &Э3=A1-лист4.D:4
	67:1;2    &Э3=A1-лист4.D:4
	68:1;2    &Э3=A1-лист1
	69:1;2    &Э3=A1-лист4.D:3
	70:1;2    &Э3=A1-лист4.D:3
	71:1;2    &Э3=A1-лист4.C:3
	72:1;2    &Э3=A1-лист4.E:4
	73:1;2    &Э3=A1-лист1.G:4
	74:1;2    &Э3=A1-лист2.B:2
	75:1;2    &Э3=A1-лист2.B:2
	78:1;2    &Э3=A1-лист2.C:3
	80:1;2    &Э3=A1-лист1.G:4
	81:1;2    &Э3=A1-лист2.B:2
	82:1;2    &Э3=A1-лист2.B:2
	85:1;2    &Э3=A1-лист2.C:3


	-X4
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1
	87:1;2    &Э3=A1-лист7.E:4
	87A:1;2    &Э3=A1-лист7.E:4
	88:1;2    &Э3=A1-лист7.E:2
	89:1;2    &Э3=A1-лист7.E:2
	90:1;2    &Э3=A1-лист7.F:2
	91:1;2    &Э3=A1-лист7.F:2
	92:1;2    &Э3=A1-лист7.E:3
	93:1;2    &Э3=A1-лист7.G:2


	-X5
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1
	97:1;2    &Э3=A1-лист1.C:4
	98:1;2    &Э3=A1-лист1.C:4
	99:1;2    &Э3=A1-лист1.C:4


	-X6
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1
	103:1;2    &Э3=A1-лист6.G:4
	104:1;2    &Э3=A1-лист6.G:4
	105:1;2    &Э3=A1-лист6.F:4
	106:1;2    &Э3=A1-лист6.F:4
	107:1;2    &Э3=A1-лист6.F:4
	108:1;2    &Э3=A1-лист6.F:4
	109:1;2    &Э3=A1-лист6.F:4
	110:1;2    &Э3=A1-лист6.F:4
	113:1;2    &Э3=A1-лист5.C:3
	114:1;2    &Э3=A1-лист5.D:3
	115:1;2    &Э3=A1-лист6.D:4
	117:1;2    &Э3=A1-лист5.D:3
	118:1;2    &Э3=A1-лист5.D:3
	121:1;2    &Э3=A1-лист5.C:3
	123:1;2    &Э3=A1-лист5.C:3
	125:1;2    &Э3=A1-лист6.D:4
	127:1;2    &Э3=A1-лист6.E:4
	128:1;2    &Э3=A1-лист6.E:4
	129:1;2    &Э3=A1-лист5.B:3
	131:1;2    &Э3=A1-лист6.E:4
	132:1;2    &Э3=A1-лист6.D:4
	133:1;2    &Э3=A1-лист6.D:4
	134:1;2    &Э3=A1-лист6.D:4
	135:1;2    &Э3=A1-лист6.D:4
	138:1;2    &Э3=A1-лист6.G:2
	139:1;2    &Э3=A1-лист6.G:2
	140:1;2    &Э3=A1-лист6.F:2
	141:1;2    &Э3=A1-лист6.F:2
	142:1;2    &Э3=A1-лист6.F:2
	143:1;2    &Э3=A1-лист6.F:2
	144:1;2    &Э3=A1-лист6.F:2
	145:1;2    &Э3=A1-лист6.F:2
	148:1;2    &Э3=A1-лист5.C:3
	149:1;2    &Э3=A1-лист5.D:3
	150:1;2    &Э3=A1-лист6.D:2
	152:1;2    &Э3=A1-лист5.D:3
	153:1;2    &Э3=A1-лист5.D:3
	156:1;2    &Э3=A1-лист5.C:3
	158:1;2    &Э3=A1-лист5.C:3
	160:1;2    &Э3=A1-лист6.D:2
	162:1;2    &Э3=A1-лист6.E:2
	163:1;2    &Э3=A1-лист6.E:2
	164:1;2    &Э3=A1-лист5.C:3
	165:1;2    &Э3=A1-лист5.B:3
	168:1;2    &Э3=A1-лист6.E:2
	169:1;2    &Э3=A1-лист6.D:2
	170:1;2    &Э3=A1-лист6.D:2
	171:1;2    &Э3=A1-лист6.D:2
	172:1;2    &Э3=A1-лист6.D:2
	175:1;2    &Э3=A1-лист5.B:3
	176:1;2    &Э3=A1-лист5.B:3
	177:1;2    &Э3=A1-лист7.C:3
	178:1;2    &Э3=A1-лист7.C:3
	179:1;2    &Э3=A1-лист7.C:2
	180:1;2    &Э3=A1-лист7.C:2
	181:1;2    &Э3=A1-лист6.C:4
	182:1;2    &Э3=A1-лист6.C:2
	183:1;2    &Э3=A1-лист6.C:2
	184:1;2    &Э3=A1-лист6.C:2


	-X7
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1
	185:1;2    &Э3=A1-лист7.C:3
	186:1;2    &Э3=A1-лист7.C:2
	187:1;2    &Э3=A1-лист7.C:2
	188:1;2    &Э3=A1-лист7.C:3
	189:1;2    &Э3=A1-лист7.C:2
	190:1;2    &Э3=A1-лист7.B:2
	191:1;2    &Э3=A1-лист7.B:2
	192:1;2    &Э3=A1-лист7.B:2





	=A2 Комплект А2
	E
	-E1
	Многополюсный
	&Э3=A2-лист8.E:2
	&Э3=A2-лист9.F:2
	&Э3=A2-лист10.F:3
	&Э3=A2-лист11.F:4

	-X1
	Многополюсный
	&Э3=A2-лист8
	1    &Э3=A2-лист8.E:2
	2    &Э3=A2-лист8.E:2
	3    &Э3=A2-лист8.E:2
	4    &Э3=A2-лист8.E:2
	5    &Э3=A2-лист8.D:2
	6    &Э3=A2-лист8.D:2
	7    &Э3=A2-лист8.D:2
	8    &Э3=A2-лист8.D:2
	9    &Э3=A2-лист8.C:2
	10    &Э3=A2-лист8.C:2
	11    &Э3=A2-лист8.C:2
	12    &Э3=A2-лист8.C:2
	13    &Э3=A2-лист8.C:2
	14    &Э3=A2-лист8.B:2
	15    &Э3=A2-лист8.B:2
	16    &Э3=A2-лист8.B:2


	-X2
	Многополюсный
	&Э3=A2-лист9
	1    &Э3=A2-лист9.E:1
	2    &Э3=A2-лист9.E:1
	3    &Э3=A2-лист9.E:1
	4    &Э3=A2-лист9.E:1
	5    &Э3=A2-лист9.E:1
	6    &Э3=A2-лист9.E:1
	7    &Э3=A2-лист9.E:1
	8    &Э3=A2-лист9.E:1
	9    &Э3=A2-лист9.E:1
	10    &Э3=A2-лист9.E:1
	11    &Э3=A2-лист9.D:1
	12    &Э3=A2-лист9.D:1
	13    &Э3=A2-лист9.D:1
	14    &Э3=A2-лист9.D:1
	15    &Э3=A2-лист9.D:1
	16    &Э3=A2-лист9.D:1
	17    &Э3=A2-лист9.D:1
	18    &Э3=A2-лист9.D:1


	-X3
	Многополюсный
	&Э3=A2-лист9
	1    &Э3=A2-лист9.D:1
	2    &Э3=A2-лист9.D:1
	3    &Э3=A2-лист9.D:1
	4    &Э3=A2-лист9.D:1
	5    &Э3=A2-лист9.C:1
	6    &Э3=A2-лист9.C:1
	7    &Э3=A2-лист9.C:1
	8    &Э3=A2-лист9.C:1
	9    &Э3=A2-лист9.C:1
	10    &Э3=A2-лист9.C:1
	11    &Э3=A2-лист9.C:1
	12    &Э3=A2-лист9.C:1
	13    &Э3=A2-лист9.C:1
	14    &Э3=A2-лист9.C:1
	15    &Э3=A2-лист9.C:1
	16    &Э3=A2-лист9.C:1
	17    &Э3=A2-лист9.C:1
	18    &Э3=A2-лист9.B:1


	-X5
	Многополюсный
	&Э3=A2-лист9
	1    &Э3=A2-лист10.D:3
	2    &Э3=A2-лист10.D:3
	3    &Э3=A2-лист10.C:3
	4    &Э3=A2-лист10.C:3
	5    &Э3=A2-лист10.F:3
	6    &Э3=A2-лист10.F:3
	7    &Э3=A2-лист11.F:3
	8    &Э3=A2-лист11.E:3
	9    &Э3=A2-лист10.E:3
	10    &Э3=A2-лист10.E:3
	11    &Э3=A2-лист10.E:3
	12    &Э3=A2-лист10.E:3
	13    &Э3=A2-лист10.E:3
	14    &Э3=A2-лист10.E:3
	15    &Э3=A2-лист10.E:3
	16    &Э3=A2-лист10.E:3
	17    &Э3=A2-лист10.E:3
	18    &Э3=A2-лист10.E:3


	-X6
	Многополюсный
	&Э3=A2-лист9
	2    &Э3=A2-лист9.F:1
	4    &Э3=A2-лист9.F:1
	6    &Э3=A2-лист9.F:1
	9    &Э3=A2-лист10.D:3
	10    &Э3=A2-лист10.D:3
	11    &Э3=A2-лист11.E:3
	12    &Э3=A2-лист11.E:3
	15    &Э3=A2-лист10.D:3
	16    &Э3=A2-лист10.D:3
	17    &Э3=A2-лист11.E:3
	18    &Э3=A2-лист11.E:3



	-E2
	Многополюсный
	&Э3=A2-лист9.E:4
	X1.1    &Э3=A2-лист9.E:4
	X1.3    &Э3=A2-лист9.E:4
	X2.1    &Э3=A2-лист9.E:4
	X2.3    &Э3=A2-лист9.E:4


	-E3
	Многополюсный
	&Э3=A2-лист11.E:3
	&Э3=A2-лист11.D:3
	1    &Э3=A2-лист11.E:3
	2    &Э3=A2-лист11.E:3
	3    &Э3=A2-лист11.D:3
	4    &Э3=A2-лист11.D:3
	5    &Э3=A2-лист11.E:3
	6    &Э3=A2-лист11.E:3
	7    &Э3=A2-лист11.D:3
	8    &Э3=A2-лист11.D:3
	9    &Э3=A2-лист11.D:3
	10    &Э3=A2-лист11.D:3
	11    &Э3=A2-лист11.D:3
	12    &Э3=A2-лист11.D:3
	13    &Э3=A2-лист11.D:3
	14    &Э3=A2-лист11.D:3
	15    &Э3=A2-лист11.D:3
	16    &Э3=A2-лист11.D:3



	HL
	-HL1
	Многополюсный
	X1;X2    &Э3=A2-лист11.D:2


	-HL2
	Многополюсный
	X1;X2    &Э3=A2-лист11.D:2


	-HL4
	Многополюсный
	X1;X2    &Э3=A2-лист11.D:2



	K
	-K1
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A2-лист10.D:2
	9;5    &Э3=A2-лист10.B:3


	-K2
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A2-лист10.C:2
	9;5    &Э3=A2-лист10.B:3


	-K3
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A2-лист9.B:3
	11;3    &Э3=A2-лист10.B:3
	9;5    &Э3=A2-лист9.C:2


	-K4
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A2-лист9.B:3
	11;3    &Э3=A2-лист10.A:3
	9;5    &Э3=A2-лист9.C:2


	-K5
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A2-лист9.A:3
	9;5    &Э3=A2-лист9.C:2


	-K8
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A2-лист11.C:2
	9;1    &Э3=A2-лист11.D:4


	-K9
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A2-лист11.E:2
	9;5    &Э3=A2-лист11.E:4
	10;6    &Э3=A2-лист11.E:2



	PQ
	-PQ1
	Многополюсный
	&Э3=A2-лист9.B:4
	X1:1    &Э3=A2-лист9.B:4
	X1:2    &Э3=A2-лист9.B:4
	X1:3    &Э3=A2-лист9.B:4
	X1:9    &Э3=A2-лист9.B:4
	X1:10    &Э3=A2-лист9.B:3



	R
	-R1
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A2-лист11.E:2



	SA
	-SA1
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A2-лист9.E:2
	4;3    &Э3=A2-лист9.E:2
	5;6    &Э3=A2-лист9.E:2


	-SA2
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A2-лист9
	3;4    &Э3=A2-лист9.D:2
	8;7    &Э3=A2-лист11.C:4


	-SA3
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A2-лист9.C:2
	4;3    &Э3=A2-лист9.C:2
	5;6    &Э3=A2-лист9.C:2
	8;7    &Э3=A2-лист9.C:2
	9;10    &Э3=A2-лист9.C:2
	12;11    &Э3=A2-лист9.C:2
	13;14    &Э3=A2-лист9.C:2


	-SA4
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A2-лист9.C:2
	4;3    &Э3=A2-лист9.C:2
	8;7;6;5    &Э3=A2-лист10.C:3


	-SA5
	Многополюсный
	31;41    &Э3=A2-лист9.E:4
	32;42    &Э3=A2-лист9.E:4



	SB
	-SB1
	Многополюсный
	3;4    &Э3=A2-лист9.E:2


	-SB2
	Многополюсный
	3;4    &Э3=A2-лист11.D:4



	SG
	-SG1
	Многополюсный
	&Э3=A2-лист8.E:3
	2;1    &Э3=A2-лист8.E:3
	4;3    &Э3=A2-лист8.E:3
	6;5    &Э3=A2-лист8.E:3
	8;7    &Э3=A2-лист8.E:3
	10;9    &Э3=A2-лист11.C:4
	&Э3=A2-лист11.C:4


	-SG3
	Многополюсный
	&Э3=A2-лист8.D:3
	2;1    &Э3=A2-лист8.C:3
	4;3    &Э3=A2-лист8.C:3
	6;5    &Э3=A2-лист8.C:3
	8;7    &Э3=A2-лист8.C:3
	10;9    &Э3=A2-лист11.C:4
	&Э3=A2-лист11.C:4



	UE
	-UE1
	Многополюсный
	&Э3=A2-лист9.B:2
	1    &Э3=A2-лист9.B:2
	2    &Э3=A2-лист9.B:2
	3    &Э3=A2-лист9.B:2
	4    &Э3=A2-лист9.B:2
	5    &Э3=A2-лист9.B:2
	6    &Э3=A2-лист9.B:2
	7    &Э3=A2-лист9.B:2


	-UE2
	Многополюсный
	&Э3=A2-лист9.B:2
	1    &Э3=A2-лист9.B:2
	2    &Э3=A2-лист9.B:2
	3    &Э3=A2-лист9.A:2
	4    &Э3=A2-лист9.A:2
	5    &Э3=A2-лист9.A:2
	6    &Э3=A2-лист9.A:2
	7    &Э3=A2-лист9.A:2



	+L2 Левый клеммник внутренний
	X
	-X1
	Многополюсный
	&Э3=A2-лист8
	1:1;2    &Э3=A2-лист8.E:3
	2:1;2    &Э3=A2-лист8.E:3
	3:1;2    &Э3=A2-лист8.E:3
	4:1;2    &Э3=A2-лист8.E:3
	5:1;2    &Э3=A2-лист8
	6:1;2    &Э3=A2-лист8
	7:1;2    &Э3=A2-лист8
	8:1;2    &Э3=A2-лист8


	-X2
	Многополюсный
	&Э3=A2-лист8
	9:1;2    &Э3=A2-лист8.C:3
	10:1;2    &Э3=A2-лист8.C:3
	11:1;2    &Э3=A2-лист8.C:3
	12:1;2    &Э3=A2-лист8.C:3
	13:1;2    &Э3=A2-лист8
	14:1;2    &Э3=A2-лист8
	15:1;2    &Э3=A2-лист8
	16:1;2    &Э3=A2-лист8


	-X3
	Многополюсный
	&Э3=A2-лист8
	17:1;2    &Э3=A2-лист9.F:4
	18:1;2    &Э3=A2-лист9.F:4
	19:1;2    &Э3=A2-лист9.E:4
	20:1;2    &Э3=A2-лист9.E:4
	21:1;2    &Э3=A2-лист9.E:4
	22:1;2    &Э3=A2-лист9.E:4
	23:1;2    &Э3=A2-лист9.D:2
	23A:1;2    &Э3=A2-лист9.C:2
	24:1;2    &Э3=A2-лист9.E:2
	25:1;2    &Э3=A2-лист9.E:2
	25A:1;2    &Э3=A2-лист9.E:2
	26:1;2    &Э3=A2-лист9.E:2
	27:1;2    &Э3=A2-лист9.E:2
	28:1;2    &Э3=A2-лист9.D:2
	29:1;2    &Э3=A2-лист9.D:2
	30:1;2    &Э3=A2-лист9.D:2
	31:1;2    &Э3=A2-лист9.C:3
	31A:1;2    &Э3=A2-лист9
	32:1;2    &Э3=A2-лист9.E:4
	33:1;2    &Э3=A2-лист9.B:4
	34:1;2    &Э3=A2-лист9.B:4
	35:1;2    &Э3=A2-лист9.A:4
	36:1;2    &Э3=A2-лист9
	37:1;2    &Э3=A2-лист9.B:3


	-X4
	Многополюсный
	&Э3=A2-лист8
	38:1;2    &Э3=A2-лист10.F:2
	39:1;2    &Э3=A2-лист10.E:2
	40:1;2    &Э3=A2-лист9
	41:1;2    &Э3=A2-лист9
	42:1;2    &Э3=A2-лист9
	43:1;2    &Э3=A2-лист9
	44:1;2    &Э3=A2-лист9
	45:1;2    &Э3=A2-лист10.E:2
	46:1;2    &Э3=A2-лист10.D:2
	47:1;2    &Э3=A2-лист10.B:2
	48:1;2    &Э3=A2-лист9
	49:1;2    &Э3=A2-лист10.B:2
	50:1;2    &Э3=A2-лист9
	50A:1;2    &Э3=A2-лист10.B:2
	51:1;2    &Э3=A2-лист10.F:2
	52:1;2    &Э3=A2-лист10.E:2
	53:1;2    &Э3=A2-лист9
	54:1;2    &Э3=A2-лист9
	55:1;2    &Э3=A2-лист9
	56:1;2    &Э3=A2-лист10.E:2
	57:1;2    &Э3=A2-лист10.D:2
	58:1;2    &Э3=A2-лист10.D:2
	59:1;2    &Э3=A2-лист10.D:2


	-X5
	Многополюсный
	&Э3=A2-лист8
	60:1;2    &Э3=A2-лист11.E:4
	61:1;2    &Э3=A2-лист11.E:4
	62:1;2    &Э3=A2-лист11.E:2
	63:1;2    &Э3=A2-лист11.E:2
	64:1;2    &Э3=A2-лист11.E:2
	65:1;2    &Э3=A2-лист11.E:2
	66:1;2    &Э3=A2-лист11.D:2
	67:1;2    &Э3=A2-лист11.D:2
	68:1;2    &Э3=A2-лист11.F:1
	69:1;2    &Э3=A2-лист11.E:1
	70:1;2    &Э3=A2-лист11.C:3
	71:1;2    &Э3=A2-лист11.C:1


	-X6
	Многополюсный
	&Э3=A2-лист8
	72:1;2    &Э3=A2-лист9.B:4
	73:1;2    &Э3=A2-лист9.B:4
	74:1;2    &Э3=A2-лист9.B:4
	75:1;2    &Э3=A2-лист9.B:4
	75A:1;2    &Э3=A2-лист9
	76:1;2    &Э3=A2-лист9.B:3


	-X7
	Многополюсный
	&Э3=A2-лист8
	77:1;2    &Э3=A2-лист11.C:4
	78:1;2    &Э3=A2-лист11
	79:1;2    &Э3=A2-лист11.C:4
	80:1;2    &Э3=A2-лист11
	81:1;2    &Э3=A2-лист11.B:4
	82:1;2    &Э3=A2-лист9.D:2
	83:1;2    &Э3=A2-лист9.D:2
	84:1;2    &Э3=A2-лист9.D:2


	-X8
	Многополюсный
	&Э3=A2-лист8
	85:1;2    &Э3=A2-лист10.B:2
	86:1;2    &Э3=A2-лист10.B:2
	87:1;2    &Э3=A2-лист10.A:2
	88:1;2    &Э3=A2-лист10.A:2






	Список обозначений устройств
	=+-EL1:1(+);2(-)
	=+-SQ1:21;22
	=+-U1
	=+-U1:+
	=+-U1:-
	=+-U1:L(+)
	=+-U1:N(-)
	WC1
	=+L2-XL
	=+L2-XL:1:1;2
	=+L2-XL:2:1;2
	=+L2-XL:3:1;2
	=+L2-XL:4:1;2
	=+L2-XL:5:1;2
	=A1+-E1
	=A1+-E1
	=A1+-E1
	=A1+-E1
	=A1+-E1
	=A1+-E1
	=A1+-E1-X1
	=A1+-E1-X1:1
	=A1+-E1-X1:2
	=A1+-E1-X1:3
	=A1+-E1-X1:4
	=A1+-E1-X1:5
	=A1+-E1-X1:6
	=A1+-E1-X1:7
	=A1+-E1-X1:8
	=A1+-E1-X1:9
	=A1+-E1-X1:10
	=A1+-E1-X1:11
	=A1+-E1-X1:12
	=A1+-E1-X1:13
	=A1+-E1-X1:14
	=A1+-E1-X1:15
	=A1+-E1-X1:16
	=A1+-E1-X2
	=A1+-E1-X2:1
	=A1+-E1-X2:2
	=A1+-E1-X2:3
	=A1+-E1-X2:4
	=A1+-E1-X2:5
	=A1+-E1-X2:6
	=A1+-E1-X2:7
	=A1+-E1-X2:8
	=A1+-E1-X2:9
	=A1+-E1-X2:10
	=A1+-E1-X2:11
	=A1+-E1-X2:12
	=A1+-E1-X2:13
	=A1+-E1-X2:14
	=A1+-E1-X2:15
	=A1+-E1-X2:16
	=A1+-E1-X3
	=A1+-E1-X3:1
	=A1+-E1-X3:2
	=A1+-E1-X3:3
	=A1+-E1-X3:4
	=A1+-E1-X3:5
	=A1+-E1-X3:6
	=A1+-E1-X3:7
	=A1+-E1-X3:8
	=A1+-E1-X3:9
	=A1+-E1-X3:10
	=A1+-E1-X3:11
	=A1+-E1-X3:12
	=A1+-E1-X3:13
	=A1+-E1-X3:14
	=A1+-E1-X3:15
	=A1+-E1-X3:16
	=A1+-E1-X4
	=A1+-E1-X4:3
	=A1+-E1-X4:4
	=A1+-E1-X4:5
	=A1+-E1-X4:6
	=A1+-E1-X4:11
	=A1+-E1-X4:12
	=A1+-E1-X4:13
	=A1+-E1-X4:14
	=A1+-E1-X4:15
	=A1+-E1-X4:16
	=A1+-E1-X5
	=A1+-E1-X5:1
	=A1+-E1-X5:2
	=A1+-E1-X5:3
	=A1+-E1-X5:4
	=A1+-E1-X5:5
	=A1+-E1-X5:6
	=A1+-E1-X5:7
	=A1+-E1-X5:8
	=A1+-E1-X5:9
	=A1+-E1-X5:10
	=A1+-E1-X5:11
	=A1+-E1-X5:12
	=A1+-E1-X5:13
	=A1+-E1-X5:14
	=A1+-E1-X5:15
	=A1+-E1-X5:16
	=A1+-E1-X6
	=A1+-E1-X31
	=A1+-E1-X31:2
	=A1+-E1-X31:4
	=A1+-E1-X31:6
	=A1+-E1-X31:8
	=A1+-E1-X31:9
	=A1+-E1-X31:10
	=A1+-E1-X31:11
	=A1+-E1-X31:12
	=A1+-E1-X31:13
	=A1+-E1-X31:14
	=A1+-E1-X31:15
	=A1+-E1-X31:16
	=A1+-E1-X101
	=A1+-E1-X101:1
	=A1+-E1-X101:2
	=A1+-E1-X101:3
	=A1+-E1-X101:4
	=A1+-E1-X101:5
	=A1+-E1-X101:6
	=A1+-E1-X101:7
	=A1+-E1-X101:8
	=A1+-E1-X101:9
	=A1+-E1-X101:10
	=A1+-E1-X101:11
	=A1+-E1-X101:12
	=A1+-E1-X101:13
	=A1+-E1-X101:14
	=A1+-E1-X101:15
	=A1+-E1-X101:16
	=A1+-E1-X101:17
	=A1+-E1-X101:18
	=A1+-E1-X102
	=A1+-E1-X102:1
	=A1+-E1-X102:2
	=A1+-E1-X102:3
	=A1+-E1-X102:10
	=A1+-E1-X102:11
	=A1+-E1-X102:16
	=A1+-E1-X102:17
	=A1+-E1-X102:18
	=A1+-E1-X103
	=A1+-E1-X103:3
	=A1+-E1-X103:4
	=A1+-E1-X103:5
	=A1+-E1-X103:6
	=A1+-E1-X103:11
	=A1+-E1-X103:12
	=A1+-E1-X104
	=A1+-E1-XA1
	=A1+-E1-XA1:2
	=A1+-E1-XA1:3
	=A1+-E1-XA1:5
	=A1+-E1-XA1:6
	=A1+-E1-XA1:8
	=A1+-E1-XA1:9
	=A1+-E1-XA1:20
	=A1+-E1-XA1:21
	=A1+-E1-XA1:23
	=A1+-E1-XA1:24
	=A1+-E1-XA1:26
	=A1+-E1-XA1:27
	=A1+-E1-XA2
	=A1+-E1-XA2:28
	=A1+-E1-XA2:29
	=A1+-E1-XA2:30
	=A1+-E1-XA2:31
	=A1+-E2
	=A1+-E2:X1.1
	=A1+-E2:X1.3
	=A1+-E2:X2.1
	=A1+-E2:X2.3
	=A1+-E3
	=A1+-E3:X1.1
	=A1+-E3:X1.3
	=A1+-E3:X2.1
	=A1+-E3:X2.3
	=A1+-E4
	=A1+-E4
	=A1+-E4
	=A1+-E4:1
	=A1+-E4:2
	=A1+-E4:3
	=A1+-E4:4
	=A1+-E4:5
	=A1+-E4:6
	=A1+-E4:7
	=A1+-E4:10
	=A1+-E4:11
	=A1+-E5
	=A1+-E5
	=A1+-E5
	=A1+-E5
	=A1+-E5:1
	=A1+-E5:2
	=A1+-E5:3
	=A1+-E5:4
	=A1+-E5:5
	=A1+-E5:6
	=A1+-E5:7
	=A1+-E5:8
	=A1+-E5:9
	=A1+-E5:10
	=A1+-E5:11
	=A1+-E6
	=A1+-E6
	=A1+-E6
	=A1+-E6
	=A1+-E6:1
	=A1+-E6:2
	=A1+-E6:3
	=A1+-E6:4
	=A1+-E6:5
	=A1+-E6:6
	=A1+-E6:7
	=A1+-E6:8
	=A1+-E6:9
	=A1+-E6:10
	=A1+-E6:11
	=A1+-E7
	=A1+-E7
	=A1+-E7:1
	=A1+-E7:2
	=A1+-E7:3
	=A1+-E7:4
	=A1+-E7:5
	=A1+-E7:6
	=A1+-E7:7
	=A1+-E7:8
	=A1+-E7:9
	=A1+-E7:10
	=A1+-E7:11
	=A1+-E7:12
	=A1+-E7:13
	=A1+-E7:14
	=A1+-E7:15
	=A1+-E7:16
	=A1+-HL1:X1;X2
	=A1+-HL2:X1;X2
	=A1+-HL3:X1;X2
	=A1+-K7:13;14
	=A1+-K7:9;5
	=A1+-K7:10;6
	=A1+-K7:11;7
	=A1+-K7:12;8
	=A1+-K8:13;14
	=A1+-K8:9;5
	=A1+-K8:10;6
	=A1+-K8:11;7
	=A1+-K8:12;8
	=A1+-K9:13;14
	=A1+-K9:9;5
	=A1+-K9:10;6
	=A1+-K10:13;14
	=A1+-K10:9;5
	=A1+-K10:10;6
	=A1+-K12:13;14
	=A1+-K12:9;5
	=A1+-K12:10;6
	=A1+-K12:11;7
	=A1+-K13:13;14
	=A1+-K13:9;1
	=A1+-K14:13;14
	=A1+-K14:9;1
	=A1+-K16:13;14
	=A1+-K16:9;5
	=A1+-K16:10;6
	=A1+-K17:13;14
	=A1+-K17:9;5
	=A1+-K17:10;6
	=A1+-R3:1;2
	=A1+-R4:1;2
	=A1+-R5:1;2
	=A1+-R6:1;2
	=A1+-SA1:31;41
	=A1+-SA1:32;42
	=A1+-SA2:1;2
	=A1+-SA2:4;3
	=A1+-SA2:8;7
	=A1+-SA3:1;2
	=A1+-SA3:4;3
	=A1+-SA4:1;2
	=A1+-SA4:4;3
	=A1+-SA5:1;2
	=A1+-SA5:4;3
	=A1+-SA5:8;7
	=A1+-SA7:1;2
	=A1+-SA7:4;3
	=A1+-SA7:8;7
	=A1+-SA9:1;2
	=A1+-SA9:4;3
	=A1+-SA9:8;7
	=A1+-SA10:1;2
	=A1+-SA10:4;3
	=A1+-SA10:5;6
	=A1+-SA10:8;7
	=A1+-SA10:9;10
	=A1+-SA10:12;11
	=A1+-SA11:1;2
	=A1+-SA11:5;6
	=A1+-SA13:1;2
	=A1+-SA15:1;2
	=A1+-SA15:5;6
	=A1+-SA16:1;2
	=A1+-SA16:5;6
	=A1+-SA17:1;2
	=A1+-SA17:4;3
	=A1+-SA17:5;6
	=A1+-SA17:8;7
	=A1+-SA17:9;10
	=A1+-SA17:12;11
	=A1+-SA17:13;14
	=A1+-SA19:1;2
	=A1+-SA19:4;3
	=A1+-SA19:5;6
	=A1+-SA21:1;2
	=A1+-SA21:4;3
	=A1+-SA21:5;6
	=A1+-SB1:3;4
	=A1+-SB2:3;4
	=A1+-SG1
	=A1+-SG1:2;1
	=A1+-SG1:4;3
	=A1+-SG1:6;5
	=A1+-SG1:8;7
	=A1+-SG1:10;9
	=A1+-SG1:12;11
	=A1+-SG1:14;13
	=A1+-SG1
	=A1+-SG2
	=A1+-SG2:2;1
	=A1+-SG2:4;3
	=A1+-SG2:6;5
	=A1+-SG2:8;7
	=A1+-SG2:10;9
	=A1+-SG2:12;11
	=A1+-SG2:14;13
	=A1+-SG2
	=A1+-SG4
	=A1+-SG4:2;1
	=A1+-SG4:4;3
	=A1+-SG4:6;5
	=A1+-SG4:8;7
	=A1+-SG4:10;9
	=A1+-SG4:12;11
	=A1+-SG4:14;13
	=A1+-SG4
	=A1+-SG7
	=A1+-SG7:2;1
	=A1+-SG7:4;3
	=A1+-SG7:6;5
	=A1+-SG7:8;7
	=A1+-SG7:10;9
	=A1+-SG7
	=A1+-UE1
	=A1+-UE1:1
	=A1+-UE1:2
	=A1+-UE1:3
	=A1+-UE1:4
	=A1+-UE1:5
	=A1+-UE1:6
	=A1+-UE1:7
	=A1+-UE2
	=A1+-UE2:1
	=A1+-UE2:2
	=A1+-UE2:3
	=A1+-UE2:4
	=A1+-UE2:5
	=A1+-UE2:6
	=A1+-UE2:7
	=A1+-XPE1:1:1;2
	=A1+-XPE2:1:1;2
	=A1+-XPE3:1:1;2
	=A1+R1-X1
	=A1+R1-X1:1:1;2
	=A1+R1-X1:2:1;2
	=A1+R1-X1:3:1;2
	=A1+R1-X1:4:1;2
	=A1+R1-X1:4A:1;2
	=A1+R1-X1:4B:1;2
	=A1+R1-X1:4C:1;2
	=A1+R1-X1:4D:1;2
	=A1+R1-X1:5:1;2
	=A1+R1-X1:6:1;2
	=A1+R1-X1:7:1;2
	=A1+R1-X1:8:1;2
	=A1+R1-X1:8A:1;2
	=A1+R1-X1:8B:1;2
	=A1+R1-X1:8C:1;2
	=A1+R1-X1:8D:1;2
	=A1+R1-X1:17:1;2
	=A1+R1-X1:18:1;2
	=A1+R1-X1:19:1;2
	=A1+R1-X1:20:1;2
	=A1+R1-X1:21:1;2
	=A1+R1-X1:22:1;2
	=A1+R1-X1:23:1;2
	=A1+R1-X1:24:1;2
	=A1+R2-X2
	=A1+R2-X2:33:1;2
	=A1+R2-X2:34:1;2
	=A1+R2-X2:35:1;2
	=A1+R2-X2:36:1;2
	=A1+R2-X2:37:1;2
	=A1+R2-X2:38:1;2
	=A1+R2-X2:39:1;2
	=A1+R2-X2:40:1;2
	=A1+R2-X2:41:1;2
	=A1+R2-X2:42:1;2
	=A1+R2-X2:43:1;2
	=A1+R2-X2:44:1;2
	=A1+R2-X2:45:1;2
	=A1+R2-X2:46:1;2
	=A1+R2-X2:47:1;2
	=A1+R2-X2:47A:1;2
	=A1+R2-X2:48:1;2
	=A1+R2-X2:49:1;2
	=A1+R2-X2:50:1;2
	=A1+R2-X2:51:1;2
	=A1+R2-X2:52:1;2
	=A1+R2-X2:52A:1;2
	=A1+R2-X2:55:1;2
	=A1+R2-X2:56:1;2
	=A1+R2-X2:59:1;2
	=A1+R2-X2:62:1;2
	=A1+R2-X2:63A:1;2
	=A1+R2-X2:63B:1;2
	=A1+R2-X2:64:1;2
	=A1+R2-X3
	=A1+R2-X3:65:1;2
	=A1+R2-X3:66:1;2
	=A1+R2-X3:67:1;2
	=A1+R2-X3:68:1;2
	=A1+R2-X3:69:1;2
	=A1+R2-X3:70:1;2
	=A1+R2-X3:71:1;2
	=A1+R2-X3:72:1;2
	=A1+R2-X3:73:1;2
	=A1+R2-X3:74:1;2
	=A1+R2-X3:75:1;2
	=A1+R2-X3:78:1;2
	=A1+R2-X3:80:1;2
	=A1+R2-X3:81:1;2
	=A1+R2-X3:82:1;2
	=A1+R2-X3:85:1;2
	=A1+R2-X4
	=A1+R2-X4:87:1;2
	=A1+R2-X4:87A:1;2
	=A1+R2-X4:88:1;2
	=A1+R2-X4:89:1;2
	=A1+R2-X4:90:1;2
	=A1+R2-X4:91:1;2
	=A1+R2-X4:92:1;2
	=A1+R2-X4:93:1;2
	=A1+R2-X5
	=A1+R2-X5:97:1;2
	=A1+R2-X5:98:1;2
	=A1+R2-X5:99:1;2
	=A1+R2-X6
	=A1+R2-X6:103:1;2
	=A1+R2-X6:104:1;2
	=A1+R2-X6:105:1;2
	=A1+R2-X6:106:1;2
	=A1+R2-X6:107:1;2
	=A1+R2-X6:108:1;2
	=A1+R2-X6:109:1;2
	=A1+R2-X6:110:1;2
	=A1+R2-X6:113:1;2
	=A1+R2-X6:114:1;2
	=A1+R2-X6:115:1;2
	=A1+R2-X6:117:1;2
	=A1+R2-X6:118:1;2
	=A1+R2-X6:121:1;2
	=A1+R2-X6:123:1;2
	=A1+R2-X6:125:1;2
	=A1+R2-X6:127:1;2
	=A1+R2-X6:128:1;2
	=A1+R2-X6:129:1;2
	=A1+R2-X6:131:1;2
	=A1+R2-X6:132:1;2
	=A1+R2-X6:133:1;2
	=A1+R2-X6:134:1;2
	=A1+R2-X6:135:1;2
	=A1+R2-X6:138:1;2
	=A1+R2-X6:139:1;2
	=A1+R2-X6:140:1;2
	=A1+R2-X6:141:1;2
	=A1+R2-X6:142:1;2
	=A1+R2-X6:143:1;2
	=A1+R2-X6:144:1;2
	=A1+R2-X6:145:1;2
	=A1+R2-X6:148:1;2
	=A1+R2-X6:149:1;2
	=A1+R2-X6:150:1;2
	=A1+R2-X6:152:1;2
	=A1+R2-X6:153:1;2
	=A1+R2-X6:156:1;2
	=A1+R2-X6:158:1;2
	=A1+R2-X6:160:1;2
	=A1+R2-X6:162:1;2
	=A1+R2-X6:163:1;2
	=A1+R2-X6:164:1;2
	=A1+R2-X6:165:1;2
	=A1+R2-X6:168:1;2
	=A1+R2-X6:169:1;2
	=A1+R2-X6:170:1;2
	=A1+R2-X6:171:1;2
	=A1+R2-X6:172:1;2
	=A1+R2-X6:175:1;2
	=A1+R2-X6:176:1;2
	=A1+R2-X6:177:1;2
	=A1+R2-X6:178:1;2
	=A1+R2-X6:179:1;2
	=A1+R2-X6:180:1;2
	=A1+R2-X6:181:1;2
	=A1+R2-X6:182:1;2
	=A1+R2-X6:183:1;2
	=A1+R2-X6:184:1;2
	=A1+R2-X7
	=A1+R2-X7:185:1;2
	=A1+R2-X7:186:1;2
	=A1+R2-X7:187:1;2
	=A1+R2-X7:188:1;2
	=A1+R2-X7:189:1;2
	=A1+R2-X7:190:1;2
	=A1+R2-X7:191:1;2
	=A1+R2-X7:192:1;2
	=A2+-E1
	=A2+-E1
	=A2+-E1
	=A2+-E1
	=A2+-E1-X1
	=A2+-E1-X1:1
	=A2+-E1-X1:2
	=A2+-E1-X1:3
	=A2+-E1-X1:4
	=A2+-E1-X1:5
	=A2+-E1-X1:6
	=A2+-E1-X1:7
	=A2+-E1-X1:8
	=A2+-E1-X1:9
	=A2+-E1-X1:10
	=A2+-E1-X1:11
	=A2+-E1-X1:12
	=A2+-E1-X1:13
	=A2+-E1-X1:14
	=A2+-E1-X1:15
	=A2+-E1-X1:16
	=A2+-E1-X2
	=A2+-E1-X2:1
	=A2+-E1-X2:2
	=A2+-E1-X2:3
	=A2+-E1-X2:4
	=A2+-E1-X2:5
	=A2+-E1-X2:6
	=A2+-E1-X2:7
	=A2+-E1-X2:8
	=A2+-E1-X2:9
	=A2+-E1-X2:10
	=A2+-E1-X2:11
	=A2+-E1-X2:12
	=A2+-E1-X2:13
	=A2+-E1-X2:14
	=A2+-E1-X2:15
	=A2+-E1-X2:16
	=A2+-E1-X2:17
	=A2+-E1-X2:18
	=A2+-E1-X3
	=A2+-E1-X3:1
	=A2+-E1-X3:2
	=A2+-E1-X3:3
	=A2+-E1-X3:4
	=A2+-E1-X3:5
	=A2+-E1-X3:6
	=A2+-E1-X3:7
	=A2+-E1-X3:8
	=A2+-E1-X3:9
	=A2+-E1-X3:10
	=A2+-E1-X3:11
	=A2+-E1-X3:12
	=A2+-E1-X3:13
	=A2+-E1-X3:14
	=A2+-E1-X3:15
	=A2+-E1-X3:16
	=A2+-E1-X3:17
	=A2+-E1-X3:18
	=A2+-E1-X5
	=A2+-E1-X5:1
	=A2+-E1-X5:2
	=A2+-E1-X5:3
	=A2+-E1-X5:4
	=A2+-E1-X5:5
	=A2+-E1-X5:6
	=A2+-E1-X5:7
	=A2+-E1-X5:8
	=A2+-E1-X5:9
	=A2+-E1-X5:10
	=A2+-E1-X5:11
	=A2+-E1-X5:12
	=A2+-E1-X5:13
	=A2+-E1-X5:14
	=A2+-E1-X5:15
	=A2+-E1-X5:16
	=A2+-E1-X5:17
	=A2+-E1-X5:18
	=A2+-E1-X6
	=A2+-E1-X6:2
	=A2+-E1-X6:4
	=A2+-E1-X6:6
	=A2+-E1-X6:9
	=A2+-E1-X6:10
	=A2+-E1-X6:11
	=A2+-E1-X6:12
	=A2+-E1-X6:15
	=A2+-E1-X6:16
	=A2+-E1-X6:17
	=A2+-E1-X6:18
	=A2+-E2
	=A2+-E2:X1.1
	=A2+-E2:X1.3
	=A2+-E2:X2.1
	=A2+-E2:X2.3
	=A2+-E3
	=A2+-E3
	=A2+-E3:1
	=A2+-E3:2
	=A2+-E3:3
	=A2+-E3:4
	=A2+-E3:5
	=A2+-E3:6
	=A2+-E3:7
	=A2+-E3:8
	=A2+-E3:9
	=A2+-E3:10
	=A2+-E3:11
	=A2+-E3:12
	=A2+-E3:13
	=A2+-E3:14
	=A2+-E3:15
	=A2+-E3:16
	=A2+-HL1:X1;X2
	=A2+-HL2:X1;X2
	=A2+-HL4:X1;X2
	=A2+-K1:13;14
	=A2+-K1:9;5
	=A2+-K2:13;14
	=A2+-K2:9;5
	=A2+-K3:13;14
	=A2+-K3:11;3
	=A2+-K3:9;5
	=A2+-K4:13;14
	=A2+-K4:11;3
	=A2+-K4:9;5
	=A2+-K5:13;14
	=A2+-K5:9;5
	=A2+-K8:13;14
	=A2+-K8:9;1
	=A2+-K9:13;14
	=A2+-K9:9;5
	=A2+-K9:10;6
	=A2+-PQ1
	=A2+-PQ1:X1:1
	=A2+-PQ1:X1:2
	=A2+-PQ1:X1:3
	=A2+-PQ1:X1:9
	=A2+-PQ1:X1:10
	=A2+-R1:1;2
	=A2+-SA1:1;2
	=A2+-SA1:4;3
	=A2+-SA1:5;6
	=A2+-SA2:1;2
	=A2+-SA2:3;4
	=A2+-SA2:8;7
	=A2+-SA3:1;2
	=A2+-SA3:4;3
	=A2+-SA3:5;6
	=A2+-SA3:8;7
	=A2+-SA3:9;10
	=A2+-SA3:12;11
	=A2+-SA3:13;14
	=A2+-SA4:1;2
	=A2+-SA4:4;3
	=A2+-SA4:8;7;6;5
	=A2+-SA5:31;41
	=A2+-SA5:32;42
	=A2+-SB1:3;4
	=A2+-SB2:3;4
	=A2+-SG1
	=A2+-SG1:2;1
	=A2+-SG1:4;3
	=A2+-SG1:6;5
	=A2+-SG1:8;7
	=A2+-SG1:10;9
	=A2+-SG1
	=A2+-SG3
	=A2+-SG3:2;1
	=A2+-SG3:4;3
	=A2+-SG3:6;5
	=A2+-SG3:8;7
	=A2+-SG3:10;9
	=A2+-SG3
	=A2+-UE1
	=A2+-UE1:1
	=A2+-UE1:2
	=A2+-UE1:3
	=A2+-UE1:4
	=A2+-UE1:5
	=A2+-UE1:6
	=A2+-UE1:7
	=A2+-UE2
	=A2+-UE2:1
	=A2+-UE2:2
	=A2+-UE2:3
	=A2+-UE2:4
	=A2+-UE2:5
	=A2+-UE2:6
	=A2+-UE2:7
	=A2+L2-X1
	=A2+L2-X1:1:1;2
	=A2+L2-X1:2:1;2
	=A2+L2-X1:3:1;2
	=A2+L2-X1:4:1;2
	=A2+L2-X1:5:1;2
	=A2+L2-X1:6:1;2
	=A2+L2-X1:7:1;2
	=A2+L2-X1:8:1;2
	=A2+L2-X2
	=A2+L2-X2:9:1;2
	=A2+L2-X2:10:1;2
	=A2+L2-X2:11:1;2
	=A2+L2-X2:12:1;2
	=A2+L2-X2:13:1;2
	=A2+L2-X2:14:1;2
	=A2+L2-X2:15:1;2
	=A2+L2-X2:16:1;2
	=A2+L2-X3
	=A2+L2-X3:17:1;2
	=A2+L2-X3:18:1;2
	=A2+L2-X3:19:1;2
	=A2+L2-X3:20:1;2
	=A2+L2-X3:21:1;2
	=A2+L2-X3:22:1;2
	=A2+L2-X3:23:1;2
	=A2+L2-X3:23A:1;2
	=A2+L2-X3:24:1;2
	=A2+L2-X3:25:1;2
	=A2+L2-X3:25A:1;2
	=A2+L2-X3:26:1;2
	=A2+L2-X3:27:1;2
	=A2+L2-X3:28:1;2
	=A2+L2-X3:29:1;2
	=A2+L2-X3:30:1;2
	=A2+L2-X3:31:1;2
	=A2+L2-X3:31A:1;2
	=A2+L2-X3:32:1;2
	=A2+L2-X3:33:1;2
	=A2+L2-X3:34:1;2
	=A2+L2-X3:35:1;2
	=A2+L2-X3:36:1;2
	=A2+L2-X3:37:1;2
	=A2+L2-X4
	=A2+L2-X4:38:1;2
	=A2+L2-X4:39:1;2
	=A2+L2-X4:40:1;2
	=A2+L2-X4:41:1;2
	=A2+L2-X4:42:1;2
	=A2+L2-X4:43:1;2
	=A2+L2-X4:44:1;2
	=A2+L2-X4:45:1;2
	=A2+L2-X4:46:1;2
	=A2+L2-X4:47:1;2
	=A2+L2-X4:48:1;2
	=A2+L2-X4:49:1;2
	=A2+L2-X4:50:1;2
	=A2+L2-X4:50A:1;2
	=A2+L2-X4:51:1;2
	=A2+L2-X4:52:1;2
	=A2+L2-X4:53:1;2
	=A2+L2-X4:54:1;2
	=A2+L2-X4:55:1;2
	=A2+L2-X4:56:1;2
	=A2+L2-X4:57:1;2
	=A2+L2-X4:58:1;2
	=A2+L2-X4:59:1;2
	=A2+L2-X5
	=A2+L2-X5:60:1;2
	=A2+L2-X5:61:1;2
	=A2+L2-X5:62:1;2
	=A2+L2-X5:63:1;2
	=A2+L2-X5:64:1;2
	=A2+L2-X5:65:1;2
	=A2+L2-X5:66:1;2
	=A2+L2-X5:67:1;2
	=A2+L2-X5:68:1;2
	=A2+L2-X5:69:1;2
	=A2+L2-X5:70:1;2
	=A2+L2-X5:71:1;2
	=A2+L2-X6
	=A2+L2-X6:72:1;2
	=A2+L2-X6:73:1;2
	=A2+L2-X6:74:1;2
	=A2+L2-X6:75:1;2
	=A2+L2-X6:75A:1;2
	=A2+L2-X6:76:1;2
	=A2+L2-X7
	=A2+L2-X7:77:1;2
	=A2+L2-X7:78:1;2
	=A2+L2-X7:79:1;2
	=A2+L2-X7:80:1;2
	=A2+L2-X7:81:1;2
	=A2+L2-X7:82:1;2
	=A2+L2-X7:83:1;2
	=A2+L2-X7:84:1;2
	=A2+L2-X8
	=A2+L2-X8:85:1;2
	=A2+L2-X8:86:1;2
	=A2+L2-X8:87:1;2
	=A2+L2-X8:88:1;2


